

“厂价直销的高档货,去晚了就卖完了。”家住长沙市伍家岭的徐焱驰是红星年货节的忠实粉丝,每年都会乘坐免费的爱心大巴前往红星购买年货,在她看来,去红星就是买实惠。

今年,红星年货节给出了空前的折扣力度,众多名品以出厂价销售。100%蚕丝被240元一斤,贝贝熊儿童服饰100元买一身,供销社农产品批发价销售。 ■记者 何梦青 朱玉文 实习生 肖鹏 龚兴 苏东坡

# 供销社携万种年货进红星

## 品种全 供销社组织百家企业参展

在父辈人眼中,供销社的产品就是价廉物美的代名词。1月24日下午1:30,家住伍家岭国庆新村60多岁的徐安顺老人听说省供销社参展红星年货节,便邀上大女儿乘上免费的爱心大巴前往红星购物。

徐焱驰的选择没有错,湖南省供销社携旗下14个市州供销社系统、100余家企业、十大类、万个品种参展,供长沙市民尽情选择。

“我们一共只有74个展位,许多供销社展位无法满足。郴州方面要6个只给了4个,衡阳方面要5个只给了3个,长沙方面要6个只给了3个。”省供销社科技工业处余慧明调研员说,“我们带来的都是优质放心的产品,同时要求备足货源、以优惠价销售。”

“11个县、区供销社,但只有5个展位,大家积极性高,都要求来,只好合作参展”,永州市供销社副主任雷治贵介绍,永州市供销社带来近20个品种,包括农产品、加工产品,如江华蜂蜜、祁阳红薯粉、双牌剁椒河鱼、陶岭辣椒酱等。“相比长沙市内同类产品,我们保证品质最好,价格最优。”

猪血丸子、湘西腊肉、腊猪脚、糍粑……下午4:30,在返程的爱心大巴上,徐边清点着满满六大包的“战果”,边感叹,“供销社的东西确实很好,别的地方买不到。”



1月23日上午,2013'湖南(红星)年货购物节上,很多市民在选购袋装熟食。 记者 田超 摄

## 价格低 100%蚕丝被现场加工制作

又到了“伤不起”的寒冬腊月,长沙的冬天总是特别难熬。床上的被子压了两三层,又重又不保暖,不如买床蚕丝被试试吧。

“蚕丝被虽好,就是价格太贵了。”这是很多消费者的心声。去商场看看,一床蚕丝被要卖到4000元。

不过,在红星年货节上,100%蚕丝被竟然只要240元一斤,以一床被子10斤的重量算下来,买一床蚕丝被只要花2400元,比市场价整整便宜了1000元。

年货节的蚕丝被为什么这么便宜?不会是假的吧?为了验证蚕丝被的真假,丝迈时代的工作人员现场给记者做了个实验。“天然蚕丝都是由动物蛋白组成,可以在消毒水中溶解,人工合成的蚕丝则不能。”工作人员把一截蚕丝放进了消毒水中,五分钟左右,这截蚕丝就被溶解了。

“我们的蚕丝被是由湖南蚕桑科学研究所提供蚕茧,从桑植到养蚕,从原料到产品,每一个环节都是由公司自主生产、经营。”长沙丝美乐董事长闻铭彪告诉记者,自产自销的模式大大降低了生产成本,因此能够给消费者提供货真价实的实惠。

为了让消费者感受到桑蚕丝的品质,凡是购买丝迈时代蚕丝被的顾客,都可以要求工作人员现场加工制作。

## 高科技 有身份证的鸭子可信度高

红星年货节一楼C003长沙农创农副产品贸易公司展位,一种带“身份证”的斑嘴鸭吸引了众多前来扫年货的市民。

该公司销售人员用手机对着挂在斑嘴鸭身上奖章大小的二维码轻轻一扫描,即刻弹出系列认证信息,其中详细罗列了溯源编号、产品名称、品种名称、上市时间、注册商标、产品描述、生产企业、生产基地等。

“这种带‘身份证’的鸭子,我还是头一次看到。”前来围观的市民张先生说。

原来,这是一款由国家商务部开发的农产品生产溯源系统,利用信息化手段,对农产品生产记录全程进行“电子化”管理,为农产品建立透明的“身份档案”,采购方、消费者使用该系生成的产品溯源二维码或数字编码通过互联网平台、手机终端可快速查询到相关生产信息。

而这一系统正是由长沙饰意网络科技有限公司引进的。饰意科技总经理曾定介绍,生产溯源系统让农产品从田园到餐桌全程公开,增大了消费透明度。商家也乐意将自己的产品区别开来。

## 美食

“吃货”一张嘴,尝遍中华南北

“羊肉大串,10元5串;鸵鸟大串,10元4串;牛肉大串,10元3串”。若是在红星年货节逛累了,展区外美食一条街会让你两眼发光,重回活力,满足所有“吃货”饥饿的胃和旺盛的食欲。

美食一条街聚集着来自中华南北的小吃,不消半小时,你可以从“宝岛”台湾的蚵仔煎吃到北方内蒙的烤肉,各省会独具特色的小吃依次在广场上排列开来。老北京的冰糖葫芦、天津的“狗不理”包子、湖北的干酱面、长沙两米多宽的“天下第一锅”调制出的臭干子,各地名品汇聚一堂争相斗艳。

## 便民服务

房屋修缮,请来年购节现场咨询

就要到春节了,厨房的下水道、浴室的水龙头却开始闹情绪,怎么办?拿起电话打96258,家中的大小烦心事都有专业的师傅上门处理。本周末,三湘都市报96258房屋修缮的专业维修人员还将到红星年货节现场96258展台为您即时解答,为您家里的那点小事情指点迷津。

三湘都市报96258公众服务中心旗下拥

有专业的房屋修缮团队,小到换灯泡、修水管,大至旧房翻新都能搞定,还能承接新房装修、二手房翻新等服务。

此外,家电清洗、宠物美容、月嫂育婴等数十项96258推出的精品便民服务都将进行现场演示。如果您家里的电磁炉、电火锅、豆浆机等小家电坏了,就带到96258的展位,我们可免费为您修理。

出人意料的是小吃的做法。你见过油炸的榴莲吗?香港的撒尿牛肉丸你敢吃吗?稀奇古怪的做法吸引了一大群顾客尝鲜,商家更是打出了“不好吃,免费”的口号。

老家在武汉的李奶奶,买了几大包神农架野生的锥栗,“这种栗子我小时候就经常吃,现在其他地方买不到,闻着这香味就想到老家的一切”。

叫花鸡的摊位上围聚了大批人,“价格十分公道。”唐阿姨说,15元就可以买到正宗的叫花鸡,带回去给老人尝尝这不易买到的菜品。

## 今年红星年货节流行送大礼啦!

——买年货到红星·要欢乐到方特

只要你来,就有大礼捧回家;只要你来,我们就让您享受盛大狂欢节。

参与红星年货节系列活动,即可畅游湖南省最神奇的梦幻乐园。在活动期间,每天(9:30、11:30、14:30、16:30)这四个时间段第一位打进三湘都市报呼叫热线96258,并精准说出本次活动环节通关密语(买年货到红星·要欢乐到方特)的朋友,均可获得由株洲方特欢乐世界特别提供的卡通形象精美礼品一份,礼品包含:卡通形象公仔、卡通抱枕、手机座、钥匙扣,(备注:具体奖品将随机发送)。每天将产生4位幸运读者。

红星年货节送双重大礼了!活动为期十

三天,期间转发三湘都市报新浪官方微博的“买年货到红星·要欢乐到方特”话题,并@三湘都市报 @您的三位好友,将有机会获得由“株洲方特欢乐世界”提供的全免门票一张(价值200元)!每天将抽取两位幸运者。

春暖大地,福满三湘。龙腾蛇舞,唱响方特Style!

本活动特别鸣谢株洲方特欢乐世界全程支持赞助。

